
ANEXO 1 A LA ORDEN DE SUSCRIPCIÓN PARA LA ADQUISICIÓN DEL BONO ESTRUCTURADO SOBRE DIVISA DOURO SERIE 2014-162 VTO. 2018 (ISIN XS1031943423)

Importe a reembolsar en la Fecha de Vencimiento.

Si el bono no se cancelase anticipadamente por no ocurrir alguno de los supuestos de vencimiento anticipado recogidos en el Folleto y/o en las Condiciones Finales de la Emisión, cada bono será amortizado en la Fecha de Vencimiento, siendo los supuestos posibles los siguientes:
a) Que el titular reciba el importe nominal del bono


b) Que el titular reciba el Importe Nominal del bono incrementado por el porcentaje de revalorización del tipo de cambio Euro/Dólar. El porcentaje de revalorización se calculará según la siguiente fórmula: 
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Determinación del valor del Subyacente de Referencia.

Valueo (Valor Inicial): el tipo de cambio Euro/Dólar publicado por el Banco Central Europeo en la pantalla de Reuters ECB37 el 7 de febrero del 2014.

Valuef (Valor Final): el tipo de cambio Euro/Dólar publicado por el Banco Central Europeo en la pantalla de Reuters ECB37 el 15 de febrero de 2018.
� Los términos que en el presente Anexo se emplean en mayúsculas tendrán el significado que se les da en la Orden de Suscripción, salvo que en este Anexo se establezca otra cosa.
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